

Анализ дорожно – транспортных происшествий с участием несовершеннолетних на территории МОГО «Ухта»

За семь месяцев 2022 года на территории МОГО «Ухта» зарегистрировано 12 дорожно – транспортных происшествий с участием детей и подростков, в которых 16 несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести.

Двое детей – пешеходов и пятеро несовершеннолетних велосипедистов получили в автоавариях травмы различной степени тяжести по собственной неосторожности. В ДТП с участием детей – пешеходов и велосипедистов пострадали 3 девочки и 4 мальчика, в возрасте от 8 до 17 лет. Наиболее аварийным считается период времени с 13 до 17 часов, а днями недели – понедельник и среда.

5 ДТП зарегистрировано с участием несовершеннолетних пассажиров, в которых 9 несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести, 4 несовершеннолетних перевозились с использованием ДУУ, были пристёгнуты ремнями безопасности, 5 несовершеннолетних во время поездки не были пристегнуты ремнями безопасности.

Кроме того, сотрудниками Госавтоинспекции г. Ухты выявлено 32 административных правонарушения, совершенных несовершеннолетними в области безопасности дорожного движения.

Уважаемые родители, каждый день, перед выходом на улицу напоминайте детям основные и элементарные правила дорожного движения.

Инспектор по пропаганде БДД
ОГИБДД ОМВД России по г. Ухте
ст. лейтенант полиции
М.В. Фогель